



11 septembrie 2024

COMUNICAT

Ca urmare a interesului public manifestat în legătură cu dosarul privind incidentul din parcare Parcului Pantelimon din mun. București din data de 28.07.2024, soldat cu decesul unui minor și rănirea gravă a altuia și ca urmare a comunicatului din data de 30.08.2024, Compartimentul de informare și relații publice din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul București aduce la cunoștința opiniei publice următoarele:

La data de 11.09.2024, Parchetul de pe lângă Tribunalul București a dispus extinderea acțiunii penale față de un inculpat major, cu privire la săvârșirea infracțiunilor de ucidere din culpă și vătămare corporală din culpă.

În sarcina acestuia s-a reținut că la data de 28.07.2024, la ora 19.30, i-a încredințat autoturismul inculpatului minor, despre care cunoștea faptul că nu posedă permis de conducere și că se află sub influența protoxidului de azot, în vederea conducerii pe aleea de acces a parcarii parcului Pantelimon, situată paralel cu șos. Gării Cățelu, din mun. București, sector 3, în proximitatea intrării în parc, într-o zonă circulată și de pietoni, după care, aflându-se pe scaunul din partea dreapta-față, l-a însoțit pe acesta în timp ce a condus autoturismul pe o distanță de cca. 145 de metri, cel din urmă pierzând controlul asupra direcției de mers și astfel lovindu-i pe cei doi minori, cu consecința decesului minorului în vârstă de 9 ani și a vătămării corporale grave a minorei de 7 ani. Acționând în acest fel, inculpatul major a prevăzut că acțiunile sale pot avea drept consecință uciderea sau rănirea gravă a unor persoane, însă a sperat fără teme că acest rezultat nu se va produce.

Cercetările sunt continuate de către Parchetul de pe lângă Tribunalul București și Direcția Generală de Poliție a Municipiului București – Serviciul Omoruri și Brigada Rutieră.

Facem precizarea că punerea în mișcare a acțiunii penale și dispunerea măsurilor preventive reprezintă etape ale procesului penal reglementate de Codul de procedură penală, având ca scop crearea cadrului procesual de administrare a probatoriului, activități care nu pot, în nicio situație, să înfrângă principiul prezumției de nevinovăție.

**COMPARTIMENTUL DE INFORMARE SI RELAȚII PUBLICE DIN CADRUL PARCHETULUI DE PE
LÂNGĂ TRIBUNALUL BUCUREȘTI**